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Ata da 2' (segunda) Sessão Extraordinária da C:.n.ara Mtui dpal de Altaneira, realizada no 
dia 20 (vinte) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 4' (quarta) Sessão Legislativa 
da 16' (décima sexta) Legislatura. 

As 09 (nove) dia 20 (vinte) de dezembro de 2024 (dois mil  e vinte e quatro), na sede do, Poder 
Legislativo, situada i Rua Padre Luiz Antônio, n° 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro, retiniu-se 
em Sessão Extraordinária de forma presencial, os integrantes da  Camara  Municipal de Altaneira sob 
a Presidência do Vereador Deza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira, com 
o objetiv- ee discutir e  vs  -.:ar o Projeto de Resolução n° 004/2024, de autoria da Mesa Diretora da  
Camara,  que institui o Regimento Interno da  Camara  Municipal de Altaneira, Estado do Ceará. Pelo 
Termo de Comparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Júnior do 
Povo; Silvânia Andrade; Paulo Geaneo; Dra. Rafada Gonçalves e Valmir Brasil. 0 Vereador 
Professor Nonato não compareceu e não forneceu justificativa. Havendo assim número regimental 
de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão fundamentada no  Art.  53, parigrafo,3°, da 
Lei Orgânica Municipal. No inicio dos trabalhos, Presi0.te versou sobre a importância do 
Regimer Interno para o funcionamento da Casa t:.z registro is-da sobre o evento de Diplotnação 
ocorrido no dia de ontem, na sede com Cartório de Nova Olinda, para os Vereadores eleitos e 
reeleito, e da Prefeita Eleita Ana Késia, parabenizando a todos e, no ensejo, também agradeceu a 
todos os que contribuíram para a sua reeleição, para o exercício do seu 6° (sexto) mandato. O 
Presidente também fez anúncio da sessão solene de posse de Vereadores e Vereadoras eleitos para a 
Legislatura de 2025 (dois mil e vinte e cinco) i 2028 (dois mil e vinte e oito), que ocorrerá dia 1° 
(primeiro), is 16 (dezesseis) horas, na sede do Poder Legislativo Municipal. Também anunciou a 
posse da Prefeita Eleita Ana Késia, e seu vice,  Jackson,  que ocorrerá dia 2 (dois) no Ginásio 
Poliespo.: 47o, As 18 (dez,4o) horas. Sequentemente, o Vereador Relator, Júnior do Povo, realizou a 
leitura do Parecer n° 055/2024, da Comissão Permanente, referente ao Projeto de Resolução n° 
004/2024, de autoria da Mesa Diretora da  Camara,  que institui o Regimento Interno da  Camara  
Municipal de Altaneira, Estado do Ceara. Após a leitura do Parecer favorável admissibilidade com 
substitutivo, o Relator pontuou que em entendimento entre a Comissão Permanente, a Assessoria da 
Casa e com o Presidente, a referida Comissão apresentou um projeto substitutivo que mais se 
adequa com a realidade da Lei Orgânica do Municit,io. Em ...eguida, o Presidente relembrou que, 
tendo Cr: vista a grande importância do  Regiment  1 da  Camara,  zi.i firmado compromisso derçalizar 
sua segunda revisão ainda nessa Legislatura, assim como foi realizado com a Lei Orgânica 
Municipal, sendo estes dois grandes legados da atual Presidência para o Município, além n da 
construção da nova sede do Poder Legislativo, mais um marco que ficará registrado na história 
altaneirense. Sequentemente, a matéria foi posta em discussão e,  nib  havendo, foi posta em votação 
pelo sistema eletrônico de votação nominal, sendo aprovada por unanimidade. Encenada a Ordem 
do dia, o Presidente novamente agradeceu a parceria dos colegas Vereadores e se despedin dos 
Vereadores Ariovaldo Soares, Vereadoras Roberci Vânia Oliveira e Dra. Rafaela Gonçalves, que se 
despedet Parlamente •J Vereador Valmir Brasil também agradeceu a parceria de todos ao longo 
da Legislatura, especialmente aos que se despedem, já aproveitando a oportunidade para externar 
votos de boas-vindas aos que integrarão o Parlamento a partir do próximo dia 10  (primeiro 
Também parabenizou o Presidente Deza pelo trabalho a frente da Casa Legislativa e os  grand  
feitos por ele realizados nessa condição. Finalizou externando votos de boas festas de final de ano 
todos. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves parabenizou todos os diploniados na data de ontem 
Parabenizou também o Presidellte Deza pela sua confuta  pre,  idindo a Casa do Povo. Savdou seu 
es-degas  Pari entares e registrou votos de um i.e.:Akio Legis*.i em prol do Povo altaneiren 
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afirmando acreditar na futura  Gestic,  Municipal; agradecendo a assessoria da Casa pela parceria e 
externando votos de boas festas a todos. A Vereadora Roberci Vânia Oliveira também parabenizou 
os diplomados na data de ontem, manifestando votos de sucesso a todos. Agradeceu aos colegas 
pela amizade, parceria e respeito ao longo dos 4 (quatro) anos de seu mandato, externando 
felicidade em fazer parte da história do Município. Igualmente, parabenizou o Município pela 
celebração dos 66 (sessenta e seis) anos de Emancipação PoKtica. Para mais, manifestou vótos de 
boa sorte à futura  gestic)  e agradeceu a todos que lhe conti.-ttam uma cadeira no Parlarnento 
alteneirenses, desejando, por fim, boas celebrações de final de ano a todos. O Vereador Paulo 
Geaneo agradeceu a Deus por mais uma Legislatura, agradecendo a parceria dos colegas e 
externando boas-vindas aos Parlamentares que assumirão seus lugares na Casa no ano que vem. A 
Vereadora Silvânia Andrade externou votos de boa sorte aos Vereadores que continuarão e aos que 
entrarão. Agradeceu aos colegas Vereadores, à Assessoria e servidores da Casa e ao Preidente 
pelos anos que convívio harmonioso. Assim como seus antecessores, externou votos de boas festas a 
todos. O Vereador Júnior do Povo agradeceu novamente a todos que o conduziram ao segundo 
mandato. Agradeceu aos colegas que se despedem do Parlamento, Ariovaldo Soares, Vereadora 
Roberci Vânia Oliveira e Dra. Rafaela Gonçalves, pela parceria ao longo da Legislatura que se 
encerra. Aos novos Vereadores que assumirão ano que vem, desejou boa sorte e que façam um 
trabalho em prol do povo, assim como à  gestic)  da Prefeita Eleita Késia. Para mais, parabenizou o 
Presidente Deza Soares pela condução dos trabalhos da Casa Legislativa. O Vereador AriOvaldo 
Soares fez uma breve retrospectiva do seu trabalho da Casa, desde o dia 1° (primeiro) de setembro 
do ano de 1990 (mil novecentos o noventa), quando iniciou çeus trabalhos na amara através de 
concurso público. Nesse sentido, registrou sua admiração pelo Pcr Legislativo e preocupação com 
a situação do Poder Judiciário. Também externou acreditar no êxito da administração da futura 
Prefeita Késia e sua equipe, ressaltando que o maior detentor do poder, é o povo. Afirmou ainda que 
os Vereadores terão um tratamento diferenciado por parte da futura administração no que diz se 
refere ao respeito e à construção de diálogos. A posteriori, o Presidente Deza Soares, novamente, 
agradeceu a todos que lhe conduziram à mais um mandato, assim como à Assessoria da Casa e 
demais servidores; todos os Parlamentares e a parceria que o Legislativo teve com o Poder 
Executivo, incluindo seus Secretários. Também registrou votos de boa sorte a todos os 
Parlamentqres que iniciarão seus mandatos no  proximo  ano, bem como à futura gestão da Prefeita 
Késia e toda sua equipe. Finalizou extemando votos de bom encerramento de final de ano a todos.  
Nab  havendo mais nada a tratar, o Presidente Deza Soares agradeceu a participação de todos os 
presentes e ouvintes e a  assess  • • e declarou encerrada a Sessão, determinando a lavratura 
dessa Ata que, após achad onforme; será aprova e publicada. Sala das Sessões, 20 de dezembro 
de 2024. 
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TERMO DE COMPARECIMENTO DOS VEREADORES PRESENTES NA r 
(SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA* CÂMARA MUNICIPAL DE 
ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 20 (VINTE) DE DEZEMBRO DO ANO DE 
2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO) — 4' (QUARTA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 16' (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA. 

VEREADORES NOME 
PARLAMENTAR 

ASSINATURA 

Antônio Nonato da Silva Professor Nonato 

'oval& Soares Teles Ariovaldo Soares  

Pc°.  Claudovino Nogueira 
Soares 

i)eza Soares 

Joaquim  '::lino  da Silva  
Junior  

Junior  do Povo  

Maria Silvãnia de Andrade Silviinia Andrade 

Paulo Geaneo de Moura Paulo GePueo 

Rafaela Gonçalves Rodrigues Dra. Rafada 
Gonçalves 

Roberci Vânia Oliveira Roberci Vânia 
Oliveira 

Valmir de Sousa Brasil Valmir Brasil  
# 
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